

ПРОТОКОЛ № 17
засідання Приймальної комісії
Національного університету «Острозька академія»

від 14 серпня 2019 року

Присутні: 16

Відсутні: 2

Порядок денний:

1. Про допуск до складання вступних випробувань для вступників, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття освітнього ступеня бакалавра заочної форми.

2. Про допуск до складання вступних випробувань для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (заочної форми), які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

1.СЛУХАЛИ: Про допуск до складання вступних випробувань для вступників, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття освітнього ступеня бакалавра заочної форми.

1.ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, оголосила список вступників, які подали заяви та документи для вступу на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти заочної форми здобуття освіти і повинні бути допущені до складання вступних випробувань відповідно до розкладу проведення вступних випробувань у 2019 році для вступників, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, на навчання на перший (зі скороченим терміном навчання) та на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання) на вакантні місця ліцензованого обсягу для здобуття ступеня бакалавра, затвердженого 27 червня 2019 року ректором університету.

Пасічник І.Д., голова Приймальної комісії НаУОА, який запропонував допустити вступників до складання вступних випробувань відповідно до затвердженого розкладу.

1.УХВАЛИЛИ:

Допустити до складання вступних випробувань вступників, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття освітнього ступеня бакалавра заочної форми відповідно до затвердженого розкладу.

Голосували: за - 16, проти - 0, утримались – 0.

2.СЛУХАЛИ: Про допуск до складання вступних випробувань для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (заочної форми), які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

2.ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, оголосила список вступників, які подали заяви та документи для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (заочної форми), які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

Пасічник І.Д., голова Приймальної комісії НаУОА, який запропонував допустити вступників до складання вступних випробувань відповідно до затвердженого розкладу проведення вступних випробувань у 2019 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план від 27 червня 2019 року.

2. УХВАЛИЛИ:

Допустити до складання вступних випробувань відповідно до затвердженого розкладу вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (заочної форми), які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

Голосували: за - 16, проти - 0, утримались - 0.

Голова приймальної комісії



І. ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ю. ХАРЧУК